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Κύριε δήμαρχε με έκπληξη και λύπη διαβάσαμε την απόφαση σας να στείλετε το υπ’ 
αριθμών 1315/26/3/2008 έγγραφο στον περιφερειάρχη με το οποίο του προτείνετε και 
τον παροτρύνετε , στηριζόμενος για δεύτερη φορά σε ψέματα, να δημιουργήσει την 
Χ.Α.Δ.Α του δήμου Κλείτορος στην θέση ΜΑΚΡΥΛΑΚΩΜΑ ΚΕΡΠΙΝΗΣ, γιατί 
κατά την δική σας γνώμη υπήρξε εκεί ενεργός Χ.Α.Δ.Α. 
Δεν είναι η πρώτη φορά που παίρνετε τέτοιες αποφάσεις εν κρυπτό και 
αιφνιδιαστικά, στηριζόμενος σε ψεύδη και ανακρίβειες με το θέμα των σκουπιδιών, 
με στόχο πάντα την Κερπινή. Όλα αυτά είναι εξωπραγματικά και δημιουργούν 
ερωτηματικά, γιατί με τα ίδια ψευδή επιχειρήματα και ανακρίβειες στηρίξατε την υπ’ 
αριθμών 5417/ 3-5-2007 απόφαση του ΔΣ του Δήμου Κλείτορος για δημιουργία 
ΧΑΔΑ στη θέση Ρεμελιό Κερπινής, την οποία ακύρωσε (κατόπιν προσφυγής του 
Συλλόγου μας αλλά και ιδιωτών), με την υπ’ αριθμών 35/2007 απόφαση της η 
επιτροπή του άρθρου 152 του νόμου 3463/2006. Τώρα επανέρχεστε για την ίδια 
τοποθεσία λέγοντας ότι εκ παραδρομής δεν δηλώθηκε στο ΥΠΕΧΩΔΕ σαν ενεργός 
ΧΑΔΑ και προσπαθείτε να παραπλανήσετε τους ανωτέρους σας της περιφέρειας και 
συγκεκριμένα τον κ. περιφερειάρχη, ωθώντας τον έτσι να κάνει το λάθος να 
στηριχθεί στις δικές σας προτάσεις, ώστε να δημιουργήσει καινούργιο ΧΑΔΑ στην 
θέση ΜΑΚΡΥΛΑΚΩΜΑ ΚΕΡΠΙΝΗΣ, παρόλο που δεν υπήρξε ποτέ ενεργός εκεί. 
Κάτι που παραβιάζει την Ελληνική και Ευρωπαϊκή νομοθεσία. 
Κύριε Δήμαρχε πρέπει να τελειώνουν πλέον αυτά τα κακόγουστα παιχνίδια με το 
χωριό μας. Σας έχουμε τονίσει και σε άλλη επιστολή μας ότι το χωριό δεν είναι μόνο 
οι 40 ή 50 κάτοικοι που διαμένουν εκεί, αλλά είμαστε πολλές εκατοντάδες ακόμα που 
πονάμε και ενδιαφερόμαστε για αυτό και δεν θέλουμε, αλλά ούτε θα το αφήσουμε να 
αδικείτε κατάφορα για κάποιες σκοπιμότητες. 
Για αυτό σας πληροφορούμε ότι για όλα αυτά τα ψεύδη, τις ανακρίβειες και την 
παραπλάνηση των ανωτέρων σας, στα οποία στηρίξατε ή θα στηρίξετε τις  
προηγούμενες, τις τωρινές η και πιθανόν μελλοντικές σας αποφάσεις, θα κάνουμε 
μηνύσεις και θα βρεθείτε κατηγορούμενοι. Καλούμε δε τον κ. Περιφερειάρχη να 
εξετάσει αν είναι αληθή όλα αυτά που του προτείνει ο Δήμαρχος και να πράξει 
αναλόγως, γιατί σε αντίθετη περίπτωση κινδυνεύει να βρεθεί εκτεθειμένος. 
Όσο είναι καιρός κύριε Δήμαρχε αποκαταστήστε την αλήθεια και μην προκαλείτε το 
χωριό μας με τέτοιες ενέργειες. Ο Δήμος Κλείτορος έχει άλλα 8 χωριά, γιατί μόνο η 
Κερπινή; Δεν θέλουμε να πιστεύουμε ότι πίσω απ’ όλα αυτά κρύβετε κάποια 
εμπάθεια για το χωριό. Αλλάξτε ρώτα γιατί έχουμε τονίσει επανηλημένα ότι με την 
ενημέρωση και την συνεργασία όλων και με δίκαιη διοίκηση πετυχαίνουμε 
περισσότερα για τα χωριά μας και γενικότερα την ερημωμένη επαρχία μας. 
Πιστεύουμε πως θα πρυτανεύσει η λογική και με συνεργασία όλων των φορέων θα 
βρεθεί μια δίκαιη λύση στο μεγάλο θέμα των σκουπιδιών έτσι ώστε να μην υπάρχουν 
προστριβές σε κανένα χωριό του Δήμου μας. 
 
                                                      ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
    
 
ΠΥΡΠΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                      ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 
 
 



                                                                                               


